
Po shkruajmë për të ndarë disa lajme emocionuese në lidhje me Portalin e Prindërve.  Duke filluar nga 
çereku i katërt, nuk do të dërgojmë më me postë kartat e raportit të studentëve.  Të gjitha 
informacionet e kartës së raportit do të jepen nëpërmjet Portalit të Prindërve.   Ne gjithashtu 
planifikojmë të zgjerojmë përvojën tuaj me portalin edhe më tej me përmirësimet në 
horizont.  Përmirësimet paraprake përfshijnë: Informacionin e transportit dhe informacionin e Shërbimit 
Ushqimor.  Në javët e ardhshme shpresojmë të shtojmë edhe më shumë në portal, duke krijuar në thelb 
një "one stop shop" për informacionin e studentëve.  

Në https://powerschool.wscschools.org/guardian mund të gjeni portalin West Seneca Central School 
District PowerSchool Parent Portal.  Ju duhet të dini ID PowerSchool Access të fëmijës tuaj dhe 
fjalëkalimin për të krijuar një llogari.  Ju lutemi kontaktoni shkollën e fëmijës tuaj për të marrë këtë 
informacion. Për të krijuar një llogari të re të Portalit të Prindërve, ju lutem ndiqni udhëzimet në Faqen 
tonë të Portalit të Prindërve. * 

*Informacionet e kontaktit në shkollë mund të gjenden këtu  - 
https://www.wscschools.org/domain/1291 

Lidhje të tjera të dobishme: 

District Website https://www.wscschools.org/ Download  
the Apple IOS  Powerschool Mobile App - https://apps.apple.com/us/app/powerschool-
mobile/id973741088 
Download the Android Powerschool Mobile App -   
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.powerschool.portal&hl=en_US&gl=US&pli=1 
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Çfarë ka në portalin e prindërve?

Gjeni komentet e mësuesit, emailin 

e mësuesit të fëmijës suaj dhe 

numrin e telefonit. 

Orari i studentëve
Pasi të keni përfunduar marrëveshjet e 

politikave të qarkut, mund t'i shikoni 

regjistrimet nëpërmjet Orarit të Studentëve.

Rimbushni paratë e drekës

Rimbushni dhe menaxhoni paratë e drekës në 

shkollë nëpërmjet lidhjes me My School Bucks. 

Me MySchoolBucks, prindërit mund të shohin 

blerjet e kafeterive dhe të kenë qasje në 

bilancet e ushqimit. 

Detajet e transportit
Sipas taborit My Schedule, gjeni 

informacionin e transportit të fëmijës suaj, 

duke përfshirë vendet dhe oraret e ndalimit 

të autobusit. 

Marrëveshjet e politikave
Qarku ynë do t'ju kërkojë të bini dakord me 

politikat tona në lidhje me Kodin e Sjelljes 

studentore, GoGuardian, Politikën e Ndjekjes, 

AUP studentore, Video survejimin, Filtrimin dhe 

Monitorimin e Përmbajtjes dhe Chromebooks.

... Dhe shumë më tepër

Notat dhe pjesëmarrja
Akseso kartat e raportit të studentëve, raportet 
e progresit, notat aktuale dhe totalin e 
pjesëmarrjes (mungon dhe vonohet).

Njoftime me email
Prindërit mund të zgjedhin të marrin emaile rreth 

notave të nxënësve dhe frekuentimit periodikisht 

(çdo ditë, çdo javë, çdo 2 javë, ose kurrë).

Informacioni i mësuesit
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